



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

23 12 2022р.

м. Київ

№ 1166

Про рішення з питань
присудження наукових ступенів
і присвоєння вчених звань
та внесення зміни до наказу
Міністерства освіти і науки України
від 6 червня 2022 року № 530

Відповідно до статті 54, підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197 «Деякі питання присудження (позбавлення) наукових ступенів», Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167 (зі змінами), Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2021 року № 1359, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2022 р. за № 28/37364, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 березня 2022 року № 270, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2022 р. за № 460/37796, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600 (зі змінами), та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 23 грудня 2022 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:
рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами відповідно до списку.

2. Скасувати:

рішення спеціалізованої вченої ради Д 64.700.02 Харківського національного університету внутрішніх справ від 27 травня 2021 року, протокол № 21, про присудження Карп'як Оксані Орестівні наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень» у зв'язку з порушенням вимог пунктів 9, 11 Порядку присудження наукових ступенів в частині того, що дисертація повинна містити висунуті здобувачем науково обґрунтовані теоретичні або експериментальні результати, наукові положення, а також характеризуватися єдністю змісту і свідчити про особистий внесок здобувача в науку;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 64.700.02 Харківського національного університету внутрішніх справ від 30 квітня 2021 року, протокол № 16, про присудження Шишкіну Єгору Сергійовичу наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень» у зв'язку з порушенням вимог пунктів 9, 11 Порядку присудження наукових ступенів в частині того, що дисертація повинна містити висунуті здобувачем науково обґрунтовані теоретичні або експериментальні результати, наукові положення, а також характеризуватися єдністю змісту і свідчити про особистий внесок здобувача в науку;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 20.601.02 Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України від 20 грудня 2021 року, протокол № 7 п. 1, про присудження Нарсія Валентину Івановичу наукового ступеня кандидата медичних наук за спеціальністю 14.03.01 «Нормальна анатомія» у зв'язку з порушенням вимог пункту 11 Порядку присудження наукових ступенів в частині наявності у кандидатській дисертації нових науково обґрунтованих результатів проведених здобувачем досліджень, які розв'язують конкретне наукове завдання, що має істотне значення для певної галузі науки, та пункту 14 Порядку присудження наукових ступенів в частині виявлення текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело;

рішення про затвердження рішення вченої ради Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького про присвоєння Андрієву Василю Івановичу вченого звання професора кафедри права, прийняте відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 16 травня 2018 року № 480 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства щодо присвоєння вчених звань і присудження наукових ступенів від 16 травня 2018 року», у зв'язку з порушенням вимог підпункту 1 пункту 8 Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656, в частині наявності наукового ступеня для здобуття вченого звання професора та абзацу сьомого частини четвертої статті 42 Закону України «Про освіту» в частині надання завідомо неправдивої інформації щодо власної, зокрема наукової діяльності, визнавши виданий Андрієву Василю Івановичу атестат професора АП № 000388 недійсним.

3. Вжити заходів впливу:

1) стосовно дисертації здобувачки наукового ступеня кандидата юридичних наук Карп'як О. О.:

а) висловити зауваження за порушення пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів в частині персональної відповідальності керівників рад за дотримання спеціалізованими вченими радами вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації, науковий рівень захищених у радах дисертацій голові спеціалізованої вченої ради Бурдіну М. Ю., доктору юридичних наук, професору;

б) висловити зауваження за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційним опонентам:

Россіхіну В. В., доктору юридичних наук, професору;

Барабаш О. О., доктору юридичних наук, професору;

Шевченку Д. А., кандидату юридичних наук, доценту;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата юридичних наук Шишкіна Є. С.:

а) висловити зауваження за порушення пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів в частині персональної відповідальності керівників рад за дотримання спеціалізованими вченими радами вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації, науковий рівень захищених у рада дисертацій голові спеціалізованої вченої ради Бурдіну М. Ю., доктору юридичних наук, професору;

б) висловити зауваження за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційним опонентам:

Россіхіну В. В., доктору юридичних наук, професору;

Добкіній К. О., доктору юридичних наук, професору;

Галкіну Д. В., кандидату юридичних наук, старшому науковому співробітнику;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Нарсія В. І.:

а) позбавити права участі у підготовці строком на три роки за порушення вимог пункту 14 Порядку присудження наукових ступенів в частині виявлення текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело та вимог абзацу сьомого частини четвертої статті 42 Закону України «Про освіту» в частині надання завідомо неправдивої інформації щодо власної, зокрема наукової діяльності чи організації освітнього процесу наукового керівника Кривецького В. В., доктора медичних наук, професора;

б) позбавити права участі в атестації наукових кадрів строком на два роки за порушення вимог пункту 14 Порядку присудження наукових ступенів в частині виявлення текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело та вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості проведення експертизи дисертації та підготовки висновку про науковий рівень дисертації членів комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Поповича Ю. І., доктора медичних наук, професора;

Попадинець О. Г., доктора медичних наук, професора;

Жураківську О. Я., доктора медичних наук, професора;

в) позбавити права участі в атестації наукових кадрів строком на два роки за порушення вимог пункту 14 Порядку присудження наукових ступенів в частині виявлення текстових запозичень, використання ідей, наукових результатів і матеріалів інших авторів без посилання на джерело та вимог

пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційних опонентів:

Масну З. З., доктора медичних наук, професора;

Ковальчука О. І., доктора медичних наук, професора;

г) висловити зауваження за порушення вимог пункту 16 Порядку присудження наукових ступенів щодо низької якості експертизи дисертації при підготовці висновку про наукову і практичну цінність результатів дисертації проректору з наукової роботи Буковинського державного медичного університету МОЗ України Івашуку О. І., доктору медичних наук, професору;

г) визначити, що клопотання про утворення спеціалізованої вченої ради Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України зі спеціальності 14.03.01 «Нормальна анатомія» не подається протягом одного року.

4. Позбавити:

Кузьменко Анну Юріївну ступеня доктора філософії з галузі знань «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» у зв'язку з порушенням вимог пункту 21 Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії в частині того, що у засіданні ради та голосуванні бере участь повний склад ради, а у відкритій науковій дискусії зобов'язані взяти участь голова і члени ради, та пункту 22 Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії в частині того, що засідання ради проводиться головою ради, скасувавши рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 23.053.012 Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка від 30 листопада 2021 року, протокол № 1, про присудження Кузьменко Анні Юріївні ступеня доктора філософії з галузі знань «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» та визнавши виданий Центральноукраїнським державним педагогічним університет імені Володимира Винниченка диплом доктора філософії ДР № 003429 недійсним;

Андріїва Василя Івановича вченого звання доцента кафедри права і підприємництва у зв'язку з порушенням вимог підпункту 1 пункту 13 чинного у 2015 році Порядку присвоєння вченого звання професора і доцента, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2008 р. № 1149, щодо наявності присудженого наукового ступеня кандидата (доктора) наук для здобуття вченого звання доцента, визнавши виданий Андріїву Василю Івановичу атестат доцента 12ДЦ № 041534 недійсним.

5. Утворити:

спеціалізовані вчені ради з присудження наукового ступеня доктора наук строком на три роки у складі згідно з додатком 1;

спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук зі спеціальним статусом СРД 26.716.01 Воєнної академії імені Євгенія Березняка строком на три роки у складі згідно з додатком 2.

6. Включити до Переліку наукових фахових видань України наукові друковані (електронні) періодичні видання відповідно до списку згідно з додатком 3.

7. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук згідно з додатком 4;

2) до складу спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 35.052.05 Національного університету «Львівська політехніка» для проведення разового захисту дисертації Висоцької Вікторії Анатоліївни на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук за спеціальністю 10.02.21 «Структурна, прикладна та математична лінгвістика», ввівши до складу ради фахівців зі спеціальності 10.02.21 «Структурна, прикладна та математична лінгвістика»:

доктора технічних наук, професора Демківа Любомира Ігоровича, професора кафедри Національного університету «Львівська політехніка»;

доктора технічних наук, старшого наукового співробітника Досина Дмитра Григоровича, доцента кафедри Національного університету «Львівська політехніка»;

доктора технічних наук, професора Теслюка Василя Миколайовича, завідувача кафедри Національного університету «Львівська політехніка»;

доктора технічних наук, професора Шаховську Наталію Богданівну, завідувачку кафедри Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»;

доктора технічних наук, професора Хайрову Ніну Феліксівну, професора кафедри Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»;

доктора технічних наук, професора Шаронову Наталію Валеріївну, завідувачку кафедри Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»;

3) до Переліку наукових фахових видань України:

присвоїти категорію «А» виданню «Researches in Mathematics» (Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара) (фізико-математичні спеціальності – 111), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

присвоїти категорію «А» виданню «Здоров'я дитини. Здоровье ребёнка. Child's Health» (Донецький національний медичний університет ім. М. Горького, ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», громадянин України – Заславський О. Ю.) (медичні спеціальності – 228), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

присвоїти категорію «А» виданню «Наукові горизонти. Scientific Horizons gery» (Поліський національний університет) (економічні технічні сільськогосподарські ветеринарні спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076, 281, 292, 101, 133, 201, 202, 203, 205, 206, 208, 183, 204, 211), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

присвоїти категорію «А» виданню «Сучасна педіатрія. Україна. Modern pediatrics. Ukraine» (Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, громадянка України – Бахтіярова Д. О.) (медичні спеціальності – 222, 228), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

стосовно друкованих періодичних видань, яким присвоєно категорію «Б», відповідно до списку згідно з додатком 5;

віднести до переліку електронних наукових фахових видань, виключивши з переліку друкованих наукових фахових видань, наукові періодичні видання, яким присвоєно категорію «Б»:

«Вісник Львівського університету. Серія юридична» (Львівський національний університет імені Івана Франка) (юридичні спеціальності – 081);

«Економічний дискурс. The economic discourse» (ГО «Науковий клуб «СОФУС», Львівський торговельно-економічний університет, ЗВО «Подільський державний університет») (економічні спеціальності – 051, 072, 073, 076);

«Інститут бухгалтерського обліку, контроль та аналіз в умовах глобалізації. The institute of accounting, control and analysis in the globalization circumstances» (ГО «Науковий клуб «СОФУС», Львівський торговельно-економічний університет, ЗВО «Подільський державний університет») (економічні спеціальності – 051, 071);

«Схід. Skhid» (Київський університет імені Бориса Грінченка) (історичні філософські спеціальності – 032, 031, 033);

4) до додатку 1 до наказу Міністерства освіти і науки України від 6 червня 2022 року № 530 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 7 квітня 2022 року № 320»:

в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 08.820.03 Українського державного університету науки і технологій букву та цифри «Д 08.820.03» замінити буквою та цифрами «Д 08.084.04».

8. Видати:

Бусаревій Тетяні Геннадіївні дублікат атестата доцента кафедри міжнародної економіки, виданого на підставі рішень вченої ради Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» та Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 18 грудня 2018 року, визнавши раніше виданий атестат доцента АД № 001533 недійсним;

Лимар Лесі Володимирівні дублікат атестата доцента кафедри іноземних мов, виданого на підставі рішень вченої ради Національного медичного університету імені О. О. Богомольця та Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 27 вересня 2021 року, визнавши раніше виданий атестат доцента АД № 008585 недійсним.

9. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) внести відповідні відмітки у справи архіву.

10. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ

**Спеціалізовані вчені ради
з присудження наукового ступеня доктора наук**

ТЕХНІЧНІ НАУКИ

Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка НАН України

Д 35.226.02

Профіль ради: 01.02.04 «Механіка деформівного твердого тіла», 05.02.01 «Матеріалознавство»,
05.17.14 «Хімічний опір матеріалів та захист від корозії»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д
35.226.02

Голова ради:

1. Дмитрах Ігор Миколайович, д.т.н., професор, завідувач відділу, Фізико-механічний інститут
ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 01.02.04.

Заступник голови:

2. Хома Мирослав Степанович, д.т.н., професор, заступник директора, Фізико-механічний
інститут ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 05.17.14.

Вчений секретар:

3. Погрелюк Ірина Миколаївна, д.т.н., професор, завідувач відділу, Фізико-механічний
інститут ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 05.02.01.

Члени ради:

4. Андрейків Олександр Євгенович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Львівський
національний університет імені Івана Франка, спеціальність 01.02.04;

5. Гембара Оксана Володимирівна, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний
науковий співробітник, Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 01.02.04;

6. Дусягіна Зоя Антонівна, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет
«Львівська політехніка», спеціальність 05.02.01;

7. Зінь Іван Миколайович, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий
співробітник, Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 05.17.14;

8. Іваницький Ярослав Лаврентійович, д.т.н., професор, завідувач лабораторії, Фізико-
механічний інститут ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 01.02.04

9. Корній Сергій Андрійович, д.т.н., старший науковий співробітник, завідувач відділу,
Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 05.17.14;

10. Кулик Володимир Володимирович, д.т.н., доцент кафедри, доцент кафедри, Національний
університет «Львівська політехніка», спеціальність 05.02.01;

11. Кунець Ярослав Іванович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, завідувач відділу,
Інститут прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача, спеціальність 01.02.04;

12. Кунтий Орест Іванович, д.т.н., професор кафедри, професор кафедри, Національний
університет «Львівська політехніка», спеціальність 05.17.14;

13. Никифорчин Григорій Миколайович, д.т.н., професор, провідний науковий співробітник,
Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 05.17.14;

14. Ниркова Людмила Іванівна, д.т.н., старший дослідник, завідувач відділу, Інститут
електрозварювання ім. Є.О. Патона, спеціальність 05.17.14;

15. Осташ Орест Петрович, д.т.н., професор, завідувач лабораторії, Фізико-механічний інститут
ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 05.02.01;

16. Силованюк Віктор Петрович, д.т.н., професор, завідувач відділу, Фізико-механічний
інститут ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 01.02.04;

17. Студент Олександра Зиновіївна, д.т.н., професор, провідний науковий співробітник, Фізико-
механічний інститут ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 05.02.01;

18. Федірко Віктор Миколайович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник, Фізико-
механічний інститут ім. Г. В. Карпенка, спеціальність 05.02.01.